
Pozabljena ulica Bratov Kljajič

Prebivalci ulice bratov Kraljič KS Vižmarje-Brod, prebivamo tu-
kaj že več kot 20 let. Ob gradnji tega naselja (vrstne hiše) je po zazi-
dalnem načrtu za to območje bila predvidena ulica, ki naj bi povezo-
vala Martinovo pot z Ulico 24. avgusta, širine 5 m, vendar so jo ko-
munalci KS Vižmarje Brod oz. občine Ljubljana Šiška uničili tako,
da sta nastala dva slepa kraka, po širini pa so jo zožali za 1,5 m. Za-
radi tako zožane ulice pluženje snega sploh ni mogoče, ne da bi sneg
odmetavali na sosednje vrtove, s tem pa poškodovali nekatere sadi-
ke, ter pri sosedih povzročali nejevoljo. Ker smo prebivalci te ulice
ob gradnji plačali predpisani prispevek za komunalno ureditev zem-
ljišča, vključno za ureditev ulice in ker redno plačujemo vse prispevke
za uporabo mestnega zemljišča zahtevamo, da se jo uredi, tako kot
je bila začrtana. Za takšno ureditev je bil izdan tudi nalog (dopis Sob
Lj. Šiška š. 5/2-351-94/68, z dne 25. 5. 1970).

Zaradi naših stalnih pritožb v KS Vižmarje-Brod si je lani ulico
ogledala pristojna komisija. Ugotovila je, da je ureditev nujno po-
trebna in ob tetn ironično pripomnila, da bi to moral urediti tisti, ki
je denar pokasiral. S tem je komisija ,,svojo dolžnost opravila" in
postopek zaključila. V začetku leta 1988 je v planu KS Vižmarje-
Brod bilo navedeno, katere ulice bodo v tem letu urejene (to so ulice,
ki so problem novejšega datuma) in da bodo razpravljali tudi o ulici
Bratov Kraljič. Na naš protest zaradi takega izmikanja, nam je bilo
obljubljeno, da bo kljub temu, da ni bila v planu vendarle urejena še
v letu 1988. Ob koncu leta pa so nam sporočili, da z realizacijo ne bo
nič, ker je ta denar namenjen za Klinični center.

Na koncu z vso pravico sprašujemo, kje je NAŠ DENAR, ki smo
ga plačali za komunalno ureditev zemljišča, kje je NAŠ DENAR, ki
ga že toliko časa plačujemo za uporabo mestnega zemljišča.

Pa še to. Odgovorni v KS Vižmarje-Brod in v Sob Lj. Šiška nam
redno pošiljajo položnice za plačilo uporabe mestnega zemljišča, p o
zabljajo pa na obveze.
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